

这个长假挤进13部电影 怎么看得过来啊

国庆档作为仅次于贺岁档的“豪爽时光”，是各类国产片的集中地，现在国庆档大幕已经开启，从9月26日陈可辛执导的《亲爱的》算起，在12天的时间里先后有13部新片登陆河南奥斯卡院线旗下的各大影城，其中既有公路喜剧片《心花路放》、3D动作片《痞子英雄2》，也有历史传记片《黄金时代》、打拐题材影片《亲爱的》，还有以《魁拔3》《麦兜我和我妈妈》为代表的大批动画片……虽然看似缺少传统观念里的“超级大片”，但集中在此期间上映的影片，类型之丰富，细分之明确，可谓史上“最强国庆档”。
郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰



现在三个片子同时上，这样的安排让黄渤很无奈，有网友称他为“国庆帝”。

为电影一路狂奔 为当“国庆帝” 黄渤累得不轻



由宁浩执导，黄渤、徐峥两位“黄金搭档”再度合作的《心花路放》今天将在全国上映。昨天，受河南奥斯卡院线邀请，黄渤、张俪辗转各地后来到郑州，“希望国庆档沸腾起来！”带来一包袱笑料的黄渤引来现场一片欢笑。
郑州晚报记者 崔迎
实习生 白俊涛/文
郑州晚报记者 白韬/图

演员黄渤 他要“承包”国庆档

黄渤很忙！从9月25日《亲爱的》，到9月30日《心花路放》，再到10月1日《痞子英雄2》，整个国庆档似乎被黄渤“承包”了。

“一个悲情、感人，一个喜剧，一个火爆动作。现在三个片子同时上，演员说的不算，不过幸好市场现在有这样的容纳率，为了这三个影片，我自掏腰包推出了套票，也是为了让观众过一个快乐的假期。”这样的安排让黄渤很无奈，有网友称他为“国庆帝”。

据悉，徐峥与黄渤有一场亲吻戏，相当“基情”。聊到这场戏，黄渤则乐呵呵地说：“谁还没吃过臭豆腐呀！”

黄渤笑称：“我看徐峥的电影时，一看到他就想笑，长的就好笑。但是我看自己的电影不会笑，看自己的电影我总是在想哪里要改，有什么不对的地方。我给自己打75分，回家不挨揍的分数，导演满意就行。”

花样黄渤 别样的“猎艳之旅”

虽然《心花路放》走轻松幽默的路线，但黄渤表示“我在电影里是一个失败者，艳遇之旅中很多‘愿望’以为就要实现，但现实总是不尽如人意，最后也学会放下。电影中出现了如此多的美女，相比宁浩之前的电影轻松了很多。”

除了黄渤、徐峥外，旅程里少不了艳遇故事的女主角们：袁泉、马苏、周冬雨、陶慧、张俪等女演员。来到现场的“长腿女神”张俪被问道为何腿那么长时，她看了一眼黄渤说“主要是黄渤是参照物！”引来一阵爆笑。

“黄渤老师很幽默、很刻苦，是他改变了我的职业观。黄渤老师在片场像学生一样，一个镜头30遍，但是每一遍所演的都不同，我很佩服他。”张俪给了黄渤很高评价。

《痞子英雄2》：“黄渤套票”+两个帅哥+炸沉海港城



“英雄”赵又廷又回来了！“痞子”来了俩，林更新&黄渤！一个负责帅，一个负责演。听说，这可是“痞子英雄”系列的最终作哦；听说，大反派是个彩蛋哦；还听说，《痞子英雄2》的动作场面很劲爆，海港城都要被整沉了！

对啊，又是黄渤！如果你是BOSS（黄渤粉丝），你不可能不知道现在有“黄渤套票”这回事——75元票价看三部国庆期间的黄渤电影。在《痞子英雄2》里，黄渤只出场了10分钟，是套票电影里戏份最少的。但是，黄渤和其他主演相比，就像一只“仙鹤”啊。有赵又廷&林更新如此鲜嫩的颜，和从头铺到尾的打斗和爆炸，算是补足黄渤戏少的遗憾吧。

小孩要求继续看国产动画

继春节、六一、暑假之后，国庆也成了国产动画扎堆抢钱的日子。国庆档上映的国产动画还有好几部，据说还真的有不少小孩粉丝呢！

- 《铠甲勇士之雅塔莱斯》
- 《81号农场之疯狂的麦咭》
- 《喵星少年漂流记》
- 《十二生肖城市英雄》





五星电器
生活惠更好

五星享购 www.5star.cn

9月30日
10月8日



五星电器
狂降价到
国庆黄金周盛大促销

买家电到五星电器
满2000惠200
以此类推上不封顶



中国建设银行
China Construction Bank

刷建行卡享三“0”分期
0首付 0利率 0手续费
满1500元送雨伞1把
满3000元送不锈钢保温壶1个

活动详见店堂海报